

善良妻子突发疾病不能自理 痴情丈夫日夜照料无微不至

姚家镇土山店村刘平军、胡建玲夫妇患难见真情 已过五旬、六旬的两个姐姐及侄子包揽胡建玲家农活

憨人憨福 他娶了一个好媳妇

刘平军今年44岁,家住中牟县姚家镇土山店村;胡建玲今年46岁,娘家在中牟县姚家镇小胡村。14年前,经熟人介绍两人认识并结婚,一年后生下大儿子刘艺凡,后又生下次子刘佳轩。结婚之前,刘平军在村里开了一家小理发店,惨淡经营;结婚之后,在胡建玲的敦促下,又种了3个大棚的西瓜。此后,刘平军打理

理发店,胡建玲打理大棚西瓜;母亲身体康健,操持家务,一家五口,衣食无忧,和睦相处。刘平军平常说话让人别扭,村里人不待见他,自从胡建玲进了家门后,很快就像变了一个人似的,“平军他媳妇孝敬婆母,善待丈夫和孩子,对街坊邻居又是热心肠,平军娶了个好老婆,真是憨人有憨福啊!”

祸从天降 妻子突患脑干梗死

2013年1月25日清晨,正准备起床的胡建玲接到邻居电话,让去帮忙收拾塑料大棚,胡建玲满口答应,掀开被子就要下床,突然嘴里说了一句“噢,我头晕。”一下子晕倒在床上,刘平军见势不妙,赶紧拨打急救电话把妻子送进医院,经诊断胡建玲

患了脑干梗死。祸从天降,为了救治妻子,刘平军连跑带借前后花了近15万元,仍然没有起色。几个月后,胡建玲出院,卧床不起,每日以泪洗面,一见到亲友探视就忍不住号啕大哭。每天守着瘫痪的妻子,刘平军心如刀绞。

相濡以沫 患难夫妻情深义重

说起妻子对自己的好,刘平军就忍不住激动起来,结婚后第三年有一天黄昏,刘平军浇地回来,一杯酒下肚造成酒精中毒,胡建玲守在医院一天一夜没合眼,滴水未进,直到刘平军脱离危险。2012年夏季的一天晚上,刘平军从郑州骑车经过春岗村,不慎撞在路边的沙堆上,摔倒后刘平军给妻子打了电话后便不省人事,“是我媳妇喊上几个邻居把我送往医院才救了我一命。”刘平军说,“那一次在医院住了两天,老婆端屎端尿伺候了两天,真是苦了她

了。她对我不仅是夫妻间的感情,更对我有恩。”回忆起妻子的好,刘平军似有说不完的话,“结婚后的一段时间,我们种了3个西瓜大棚,加起来有二亩地,但是这些,我从来就没有过问过,妻子一个人就把活全部干完了,我在村头开了一家理发店,没到饭点,妻子总是做好饭去喊我,有时候忙了,她就直接把饭送到店里,邻居们看到都很羡慕我。”刘平军说,妻子不仅能把自己家照料得井井有条,空闲时间还经常帮助邻居们做活,是个热心人。

孝敬婆母 家里地里的活儿全拿

“俺儿媳妇到俺家这14年,他两口,俺婆媳俩,从来就没红过一次脸。”刘平军的母亲梁桂英今年70岁了,“媳妇对我就像亲娘,照顾十分周到,家里地里,平时洗衣做饭,都是她来做,都不让我沾手。逢年过节还老想着给我买点这买点那的。”

据刘平军的邻居们说,刘平军的父亲过世得早,只剩下母亲一个人,虽然弟兄

三个,但母亲在刘平军家的日子总是比较多,一来可以照顾小孙子,二来胡建玲也经常把婆母接来一起住,就想多为婆婆做点事。自去年胡建玲病倒以后,刘平军的母亲更是整日住在家中照顾,“母亲今年都70多岁了,还在帮着家里干活,给我妻子喂饭,洗衣服。要是建玲好好的,哪会让俺娘这样辛苦啊!”刘平军说着,眼睛湿润了。

邻居眼里 这个媳妇很能干

2015年3月4日,记者来到姚家镇土山店村刘平军的家中,破旧的房屋、院中没有围墙,没有大门,一辆三轮摩托车是刘平军平时干农活的工具;瘫痪的妻子躺在屋里哼哼着,仿佛在喊着自己的丈夫。

记者去刘平军家之前,

在街坊邻居那里就已听闻了很多关于胡建玲的故事,“活泼,热心肠,人缘好,10来年前嫁到俺村后,和街坊邻居处得都很好。”村民苟记生说,“胡建玲人缘尤其好,经常帮助他人干活,是个非常能干的媳妇。”



刘平军给胡建玲喂饭

3月4日一大早,刘平军就起床了,他要给卧病在床的妻子胡建玲做饭、炒菜。饭菜做好后,他端来一盆温水,叫醒妻子,给妻子擦脸,擦手,这时间早饭已经晾了一会儿,刘平军舀了一勺尝了一口,不烫,就盛了一碗坐在妻子的床头,一勺米饭、一根青菜地喂,胡建玲眼睛一眨不眨地望着丈夫,眼泪簌簌落下。自去年1月份胡建玲突患脑干梗死之后,除了意识清醒,口不能言,手足无法动弹,从此卧床不起,刘平军日复一日悉心照料着妻子,“专家说对脑干梗死患者进行早期康复护理,可促进康复,康复护理疗效显著。”刘平军说,“俺全家都巴望着她早点好起来,这个家离了她真是塌了天。”

记者 张朝辉
中牟播报 谢鹏飞 文/图



大姐及侄子来胡建玲家帮忙

姊妹情深 娘家人包揽了地里活

在刘平军家,记者见到了胡建玲娘家的两个姐姐,大姐胡新莲,今年61岁,二姐胡玉莲,今年52岁,还有胡建玲的侄子雍瑞强。三个人骑着一辆三轮车吃过早饭就赶到了胡建玲家,不用和屋里的刘平军打招呼,就把院墙下面的黑塑料膜和竹片弓子往三轮车上装,“开春了,俺妹子家的塑料大棚得赶紧拾掇,西瓜地得赶紧覆上塑料薄膜。”得知记者的身份之后,大姐胡新莲向记者说,

1年前三妹胡建玲患了脑干梗死后,先是姊妹们有钱出钱帮妹子治病,现在三妹回家了,卧床不起,脑子清楚却不能说话,生活不能自理,妹夫刘平军一日三餐寸步不离,虽说家里有老娘操持,毕竟年纪也大了。所以姊妹们索性就把三妹家里的地里活全干了,“俺姊妹就一个心愿,平军照顾好俺妹子,老天爷保佑俺妹子能好起来,俺姊妹再吃苦再受累也愿意。”

苍天有眼 保佑妻子早康复

一年来,刘平军每天寸步不离地守护在妻子身边,虽然妻子的身体不能动弹,也不会说话,但她却能听懂别人说的话。“就是因为这样,她才会经常哭泣,每当给她喂饭的时候,或者有外人的时候她就哭得很厉害”,在记者采访的时候,刘平军的小儿子爬上床给妈妈说话,胡建玲一看到儿子,便再一次号啕大哭,哭得撕心裂肺,让一旁的刘平军也忍不住落泪。刘平军说:“自从妻子病倒后,时

常大哭,虽然不能说话,但我能深深地感觉到她是在自责。”刘平军强忍住激动的情绪,“她看到儿子爬上床,心里一定又在难过,儿子那么小,却失去了母爱,看着儿子那么可爱,却不能亲手将他养大了,还因为自己拖累了整个家庭。”刘平军说,他与妻子感情深,哪怕是一个眼神,他就能看懂妻子的心情了。

刘平军说,这一辈子他别无所求,只求苍天有眼,保佑妻子早日好起来,“就是拿我的命来换,我也值了。”

新闻链接

脑干梗死是脑梗死的一种,是局部脑组织因血液循环障碍,缺血、缺氧而发生的软化坏死,从而导致一系列的临床症状。脑干是位于脊髓和间脑之间的较小部分,位于大脑的下面,脑干的延髓部分下连脊髓。脑干的功能主要是维持个体生命,包括心跳、呼吸、消化、体温、睡眠等重要生理功能,均与脑干的功能有关。

遗失声明

新郑市新烟街道办事处财务专用章作废,特此声明。